

我是鮑曼維爾(Bowmanville)的一名家庭醫生。在我們這個國家史無前例的危機中，我懇求大家團結一致，就如一把聲音，為您們所在地區，您們的社區醫院，您們社區的療養院，以及所有被新冠病毒所感染的病人和所有因此次社區關閉所造成的不利後果代禱。您願意考慮與其他弟兄姐妹一起在接下來的兩週內獻上至少 1 個小時的時間為加拿大/香港/世界祈禱嗎？

我於 2020 年 3 月 25 日閱讀了以下這篇文章。因為旅行後我出現了咳嗽的症狀，我在遠離家人的房間中經歷了 8 天的自我隔離。雖然至終我的測試為陰性，但整個經歷使我意識到，患 COVID-19 時無法與人交往，無法與所愛的人接觸那種孤獨的感覺。我同感到醫護人員 24/7 在第一線工作，疫患者 24/7 在疾病中受苦。醫護人員即使下班回家後（如果允許，某些國家/地區要求醫護人員留在現場），仍然需要保持身體隔離，以保護親人免受潛在的感染，反之亦然。目前，我們所知此病沒有有效的治療方法。

來自意大利倫巴第(Lombardy)一家醫院，現年 38 歲的朱利安·厄本 (Julian Urban) 醫生

在醫生最黑暗的噩夢中的光

就是在最黑暗的噩夢中，我也從來沒有想像過，我會看到和體驗到過去三週在意大利醫院裡發生的事情。這噩夢河不斷流淌，越來越大。最初，是幾個病人入院，然後是幾十個，再然後是數百個。現在，我們不再是醫生，而是分流員，去決定誰應該活著，誰應該被遣回家中等死。儘管所有這些患者終生都在繳納意大利的醫療稅。

直到兩週前，我和我的同事都是無神論者。這很正常，因為我們是醫生。我們所學的科學排除了上帝的存在。我亦嘲笑去教堂的我的父母。

九天前，一位 75 歲的牧師被送進醫院。他是一個慈祥的人。他有嚴重的呼吸困難。他隨身帶著一本聖經。他如何握著那些垂死的人的手，將經文讀給他們聽的這情景，讓我們留下了深刻的印象。我們，這些醫生，我們全都感到疲倦，沮喪，心理上和身體上都已崩潰。只要我們有空，我們都會聽他的唸誦。

我們已經去到了我們的極限。我們已無能為力了。每天都有人死亡。我們筋疲力盡。我們已有兩名同事去世，也有已被感染的同事。我們覺悟到我們需要開始向上帝尋求幫助。所以只要有幾分鐘的空閒時間我們就這樣做。當我們彼此交談時，我們不能相信，儘管我們曾經是激進的無神論者，我們現在竟每天都在尋求平安，求主幫助我們能繼續下去，以便我們仍能照顧病人。

昨天，這位 75 歲的牧師去世了。儘管在 3 週內有 120 多人死亡，我們還是完全崩潰了。他不願自己的病情，及我們遇到的困難，還是設法給我們帶來了我們不再希望能找到的平安。牧師去見主了，如疫情繼續這樣下去，我們很快就會跟隨他去。

我已經六天沒回家了。我不知道我上次吃飯是何時。我醒悟到我在這個地球上一文不值。我只想幫助別人直至最後一口氣。當我被同胞的痛苦和死亡所包圍時，我很高興我能夠回歸上帝。

這致命的瘟疫讓人類遭受到的苦難，及它在世界的每一個角落的影響力，令人難以置信。這是敵人的工作，旨在摧毀上帝所創造，他所愛的人的生命。不過好消息是耶穌已經戰勝了死亡。

在星期三晚上，我正在反思一位朋友的祈禱，祈求上帝寬恕我們加拿大的教會，因為作為教會，我們失去了聲音，我們被視為非必要的服務。與此同時，上帝給了我一個很明確的印象，我們的教會要為全能的上帝和他的王國而興起。我們不應只圍繞在我們的教會團體中祈禱。我們需要讓世界也知道此需要。

以上的文章給我留下了深刻的印象。醫護人員首先在武漢，現在在意大利和美國，他們在前線沒有多少休息地為病患者打仗。牧師的話給醫生和病人帶來了安穩與平靜。讓我們團結起來，讓前線醫護人員和病人（無論是在醫院，療養院還是在家中自我隔離的患者）知道他們不必獨自打仗。我們會站在他們身邊，在禱告中支持他們。讓我們為那些因失去親人而傷心的人和因失業而遭受痛苦的人祈禱。讓我們不要忘記世界各地所有正在受苦的人。我們的目的是在接下來的兩個星期中 24/7 以祈禱覆蓋加拿大/香港和全世界。這的確是激烈的，但非常時期需要採取非常的措施。不必太繁瑣，只要幾個地區教會以這種方式團結起來祈禱即可。如果像在意大利，美國或世界其他任何地方不停地工作的醫護人員，知道有祈禱網覆蓋著他們，我認為他們應該感到鼓舞。我們不應該等到加拿大/香港已去到那種危機狀態，才開始向主懇求憐憫。

詩篇 91: 14-15

¹⁴神說：因為他專心愛我，我就要搭救他；因為他知道我的名，我要把他安置在高處 ¹⁵他若求告我，我就應允他；他在急難中，我要與他同在；我要搭救他，使他尊貴。

我提供了一個虛擬註冊表的 [google](https://docs.google.com/spreadsheets/d/16181uVm7cnYYHm4plwKPDpfqdqCfH1MsyCDnG29TU-U/edit?usp=sharing) 鏈接，您可以在該表上註冊您承諾祈禱的一個小時。可隨意註冊多個插槽。如果您不想在 [google](https://docs.google.com/spreadsheets/d/16181uVm7cnYYHm4plwKPDpfqdqCfH1MsyCDnG29TU-U/edit?usp=sharing) 公共文檔中使用全名，請僅使用姓名縮寫。請在自己的日曆中記下您註冊的時間，並在該一小時中禱告。

<https://docs.google.com/spreadsheets/d/16181uVm7cnYYHm4plwKPDpfqdqCfH1MsyCDnG29TU-U/edit?usp=sharing>

教會可以考慮寫信給當地醫院的公關人員，讓他們知道我們會 24/7 以祈禱覆蓋他們的病人及其員工，因為他們在為我們 24/7 作戰。從 2020 年 4 月 5 日開始，這一 24/7 祈禱將持續 14 天。接下來的兩週對於拉平加拿大疫情大流行的曲線至關重要，我們也為香港再沒有第二波疫浪祈禱。

我提供了一份 PDF 禱告指南，概述了一些我能想到的禱告需求。請隨時添加您自己的。

我將請您將此內容轉交給您的牧師/朋友/教友們考慮。願上帝憐憫我們。讓我們謙卑自己，尋求祂的臉。願祂聽到我們的祈禱並治愈我們的土地。